

Отзыв

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Марона Абрама Евсеевича на диссертационную работу
Мирзаева Азиза Агакеримовича «Патриотическое воспитание студентов вуза
в условиях информационного многообразия», представленную на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук по специальности
13.00.08 – Теория и методика профессионального образования

В современных условиях усиления информационного противоборства между государствами, возрастания информационного воздействия на морально-психологическое состояние молодежи, духовные ценности российского народа, необходимо всемерно усилить воспитательно-патриотическую работу со всеми категориями населения и в первую очередь с учащейся молодежью высших учебных заведений. Сегодня Интернет и другие информационные сети переполнены материалами, фальсифицирующими историю Российского государства.

В этих условиях научное исследование, выполненное А. А. Мирзаевым, является весьма актуальным и необходимым.

А.А. Мирзаев окончил в 2008 году ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет» по специальности «Юриспруденция». В 2017 году прошел профессиональную переподготовку по программе «Педагогика образовательного учреждения» и является соискателем в ФГБОУ ВО «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого».

С 2001 г. проходит воинскую службу на различных командных должностях в пограничных органах ФСБ России. По службе характеризуется как добросовестный и ответственный сотрудник. За успехи в оперативно-служебной деятельности неоднократно поощрялся командированием.

В период подготовки диссертации с 2013 по 2018 годы соискатель А.А. Мирзаев проявил себя как трудолюбивый, дисциплинированный и исполнительный исследователь, осуществляющий на высоком научном уровне теоретическое и экспериментальное исследования.

Соискатель систематически повышал свой научный и методический уровень, принимал активное участие в методологических и методических семинарах, научно-практических конференциях, проводимых в ГМУ им. адм. Ф.Ф. Ушакова (г. Новороссийск), НИЦ «Логос» (г. Ставрополь) и др.

Выполняемая А.А. Мирзаевым научная работа приобрела в настоящий момент характер законченного научного исследования, в котором разрешается важная научная проблема и разработаны особенности патриотического воспитания студентов в вузе в условиях информационного многообразия; модель патриотического воспитания студентов вуза в условиях информационного многообразия; критерии результативности патриотического воспитания выпускника вуза в условиях информационного многообразия. Им подготовлено по теме диссертации и опубликовано 12 научных статей, из них 3 в журналах, включенных в Перечень ВАК МОН РФ.

Полученные А.А. Мирзаевым научные результаты характеризуют соискателя как квалифицированного научного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 — «Теория и методика профессионального образования».

Считаю, что выполненное А. А. Мирзаевым диссертационное исследование представляет собой научно-квалификационную работу, для которой характерны такие критерии, как самостоятельность и завершенность.

Кандидатская диссертация А. А. Мирзаева на тему «Патриотическое воспитание студентов вуза в условиях информационного многообразия» удовлетворяет требованиям ВАК МОН РФ и может быть представлена на рассмотрение в диссертационный совет.

Научный руководитель
Доктор педагогических наук, профессор,
зав. лабораторией теории и технологии
общего и профессионального непрерывного
образования взрослых Филиала ФГБНУ
«Институт управления образованием РАО»
в г.Санкт-Петербурге,
заслуженный работник Высшей школы РФ

А.Е.Марон

25 июня 2018 г.

191119, Санкт-Петербург, ул. Черняховского, д. 2, тел./факс (812) 764-11-94; ipo@ipora.ru

Подпись ру
заверяю



W. o. дисектора СП84

A.A. Popov
2